



Жители Чернушинского района, один из которых несовершеннолетний, осуждены за кражу и грабежи

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех ранее судимых жителей Чернушинского района, одному из которых 16 лет, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба гражданину), п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, группой лиц по предварительному сговору) и п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в мае 2017 года в городе Чернушка обвиняемые на протяжении трёх дней употребляли спиртные напитки в квартире престарелых супругов, а затем сначала тайно похитили из квартиры пенсионеров музыкальный центр, а затем, нанесли побои главе семьи, и открыто похитили бензопилу и телевизор. Похищенное имущество грабители продали, а вырученные деньги потратили на приобретение сигарет и спиртного.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев и 2 лет лишения свободы в колонии общего режима, а несовершеннолетнему в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно года. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1228372>